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Πρώτα Προσευχή 
Από την Laura Tracy 

 

Καθώς έγραφα αυτό το άρθρο, έλαβα μηνύματα από χριστιανούς φίλους που 
ανησυχούν για καταστάσεις στη ζωή τους. Όταν τους ρώτησα αν είχαν μιλήσει 
στον Θεό για αυτό, σχεδόν όλοι απάντησαν: «Όχι, ούτε καν το σκέφτηκα να το 
κάνω αυτό». Τότε ένιωσα υποχρεωμένη να μοιραστώ τη μαρτυρία μου για το πώς 
έμαθα να προσεύχομαι πρώτα. 
  
Για πολλά χρόνια όταν αντιμετώπιζα εμπόδια, έβρισκα γρήγορα λύσεις μόνη μου. 
Νόμιζα ότι ήξερα ποιο ήταν το πρόβλημα και πώς να το διορθώσω. Αλλά οι 
ενέργειές μου συνήθως χειροτέρευαν το πρόβλημα, και τελικά άρχισα να 
στρέφομαι στον Κύριο με απόγνωση. Άρχισε υπομονετικά να μου δείχνει ότι αν 
Τον αναζητούσα πρώτα και ενεργούσα ή μιλούσα μόνο υπό την καθοδήγησή 
Του, θα απελευθέρωνε τη δύναμή Του στις καταστάσεις μου. Στεκόμουν πίσω και 

παρακολουθούσα με έκπληξη πώς εργαζόταν ο Θεός! 
  
Στον Λόγο παρατήρησα ότι ο Ιησούς, ο Υιός του Θεού, ήταν ο μόνος άνθρωπος χωρίς αμαρτία και όμως 
προσευχόταν πριν κάνει οτιδήποτε. Προσευχόταν πριν ξεκινήσει την ημέρα Του (Μάρκος 1:35), έπαιρνε 
αποφάσεις (Λουκάς 6:12-13), ξεκινούσε τη διακονία Του (Ματθαίος 4:1-2), κάνοντας θαύματα (Ιωάννης 11:41-
42, Ματθαίος 14:23 ), περνώντας από μεγάλες δοκιμασίες (Ματθαίος 26:42) και διδάσκοντας άλλους (Λουκάς 
9:18-22). 
  
Ο Ιησούς μας έδειξε ότι όσοι προσεύχονται πρώτα όχι μόνο εκπληρώνουν τον θεϊκό τους σκοπό αλλά και 
ανακουφίζουν πολλά από τα άγχη της ζωής. 
  
Πριν οι Ιεραπόστολοι Μπουγκ και Νόνα Freeman πάνε στην Αφρική, ένας άλλος εργάτης θέλησε να τους 
χτίσει ένα ολοκαίνουργιο σπίτι, δωρεάν. Ο αδ. Φρίμαν είπε, «Ευχαριστώ πολύ αλλά επιτρέψτε μου να 
προσευχηθώ πρώτα γι' αυτό». Όταν ο αδ. Freeman επέστρεψε είπε: «Συγγνώμη αλλά ο Κύριος είπε όχι, δεν 
πρέπει να δεχθούμε αυτό το δώρο». Ο εργάτης ρώτησε ταραγμένος γιατί, αφού δεν θα τους κόστιζε. Ο αδ. 
Freeman είπε στον άνδρα ότι δεν ήξερε το γιατί αλλά είχε μάθει απλώς να ζητά από τον Κύριο και να 
υπακούει σε αυτό που θα του έλεγε. Χρόνια αργότερα, ο Κύριος αποκάλυψε στον αδ. Freeman ότι αυτό το 
σπίτι θα ήταν ένας πειρασμός κατά τις δύσκολες μέρες τους στην Αφρική και ότι θα τα είχαν παρατήσει και θα 
επέστρεφαν στην Αμερική. Δεκάδες χιλιάδες ψυχές δεν θα είχαν προσεγγιστεί αν ο αδ. Freeman δεν είχε 
προσευχηθεί πρώτα. 
  
Το Β΄ Χρονικών 16:9 έχει γίνει ένας όμορφος φάρος για τη ζωή μου. Αυτό το μήνυμα, που ειπώθηκε σε έναν 
απογοητευμένο βασιλιά που ξέχασε να προσευχηθεί πρώτα, συνεχίζει να με εμπνέει: «Διότι οι οφθαλμοί του 
Κυρίου περιτρέχουσι διά πάσης της γης, διά να δειχθή δυνατός υπέρ των εχόντων την καρδίαν αυτών τελείαν 
προς αυτόν. ” Τι ένδοξη υπόσχεση σε όσους Τον αναζητούν πρώτα! 
  
Πιστεύω ότι αυτή την τελευταία ώρα, αν είμαστε πιστοί στην αναζήτηση του Θεού πρώτα, θα βγούμε με 

 

 

 

 



διαύγεια, τόλμη και δύναμη! 
 
 
Σημείωση: Η Laura Tracy κατοικεί στο Nasonworth, New Brunswick, όπου ο σύζυγός της Jeff είναι πάστορας της Πεντηκοστιανής Εκκλησίας In Motion. Η Laura είναι 
Διευθύντρια στη Χορωδία στο Northeast Christian College στο Fredericton. 

 

  

  

Πρώτα Προσευχή και Μετά Συνεχίζουμε Τη Δουλειά 
Από την Joann Thornton 

 

Είχατε ποτέ κάτι τόσο βαρύ στο μυαλό σας που να σας αποσπά την προσοχή σε 
άλλες ευθύνες; Βρήκατε ποτέ το μυαλό σας να ξεφεύγει από τη δουλειά ακριβώς 
μπροστά σας και την καρδιά σας σε άλλα μέρη; Έχετε αγχωθεί ποτέ αφού αναλάβατε 
μια δουλειά και ανακαλύψατε ότι ήταν μεγαλύτερη από ό,τι περιμένατε; Έχετε 
υπομείνει ποτέ κριτική και εναντίωση ενώ προσπαθείτε να κάνετε καλό προς όφελος 
των άλλων; 
 
Αν ναι, βρισκόμαστε σε καλή παρέα. Ο Νεεμίας της παλαιάς διαθήκης ήταν οινοχόος 
του βασιλιά της Περσίας. Το εδάφιο Νεεμίας 1:3 μάς λέει ότι έμαθε νέα πως τα τείχη 
της πόλης του, της Ιερουσαλήμ, κατέρρευσαν. Αυτή η είδηση τον στεναχώρησε τόσο 
που πένθησε πολύ για πολλές μέρες. Αλλά όταν αντιμετώπισε αυτά τα θλιβερά νέα, ο 
Νεεμίας έδειξε μια στάση και μια διαδικασία που θα λειτουργήσει για εμάς σήμερα 

καθώς αντιμετωπίζουμε δύσκολες καταστάσεις ζωής. 
 
Ο Νεεμίας άρχισε αμέσως να νηστεύει και να προσεύχεται. Καταγράφεται στο Νεεμίας 1:5-11 είναι η πολύ 
συγκεκριμένη προσευχή του για λατρεία, παράκληση και μετάνοια. Η κατάσταση της χώρας του βάραινε την 
καρδιά του και καθώς πήγαινε για προσευχή, ο Θεός άρχισε να βάζει ένα σχέδιο στο μυαλό του. Καθώς 
παρακολουθούμε την ιστορία του, βλέπουμε ότι ο Νεεμίας είχε ήδη την εύνοια του Βασιλιά που του 
παραχώρησε χαρτιά για να ταξιδέψει πέρα από τα σύνορα, καθώς και να συγκεντρώσει τα απαραίτητα υλικά 
για να ξεκινήσει το έργο της ανοικοδόμησης των τειχών της Ιερουσαλήμ. Από την αρχή, ο Νεεμίας 
αντιμετώπισε τον τρόμο των αδελφών του και την εναντίωση από τους εχθρούς. Ενώ αναλάμβανε τις πολλές 
ευθύνες του κτισίματος, έπρεπε επίσης να οργανώνει εργάτες, να μεσολαβεί σε διαφορές μεταξύ οικογενειών, 
να προγραμματίζει φύλακες στους τοίχους και να αναγνωρίζει αυτούς που εμποδίζουν την εργασία. Αυτά δεν 
μοιάζουν με τις λεπτομέρειες που περιηγούμαστε καθώς περπατάμε με τον Θεό και προσπαθούμε να 
κάνουμε το θέλημά Του; Ως άνθρωποι της προσευχής, όλοι πρέπει να αγωνιστούμε για τις οικογένειες, τις 
εκκλησίες, τις κοινότητες και τη χώρα μας. Και συχνά στεναχωριόμαστε όταν βλέπουμε τις πολλές περιοχές 
που είναι κατεστραμμένες και έχουν μεγάλη ανάγκη επισκευής. 
 
Βρίσκουμε ένα τόσο ξεκάθαρο παράδειγμα που πρέπει να ακολουθήσουμε στον Νεεμία. Με κάθε νέο 
περισπασμό, η απάντησή του είναι: Πρώτα προσευχή, μετά συνεχίζει το έργο. Καθώς εμφανιζόταν μια άλλη 
απειλή και αξιολογούσε κάθε νέα πρόκληση, ο Νεεμίας θα ακολουθούσε ξανά την ίδια διαδικασία: Πρώτα 
προσευχόταν και μετά συνέχιζε το έργο. [Νεεμίας 1:5, 2:4, 4:4-5, 5:19, 6:9] 
 
Σε όλες αυτές τις προκλήσεις, τουλάχιστον 11 φορές, ο Νεεμίας προσευχήθηκε πρώτα και μετά συνέχισε το 
έργο. Και ο Νεεμίας πέτυχε αυτό που σκόπευε να κάνει σε θαυματουργικά σύντομο χρονικό διάστημα. Σε 52 
ημέρες, ο τοίχος τελείωσε. Αυτή η δοκιμασμένη και αληθινή μέθοδος εξακολουθεί να είναι ισχυρή και 
αποτελεσματική σήμερα. Ας προσευχηθούμε πρώτα και ας συνεχίσουμε το έργο. Ο Θεός είναι μαζί μας και 
για εμάς. Θα μας βοηθήσει να χτίσουμε.  

 

 

 

 

 

  

  

Τι Θα Γινόταν Αν Προσευχόμασταν Πρώτα 
Από την Debra Summers 

 



Όλοι έχουμε πάει εκεί — καταστάσεις όπου νιώθουμε αβοήθητοι ή μερικές φορές, 
απελπισμένοι. Κλαίγαμε μέχρι να μην μείνουν δάκρυα. Μας έχουν τρομάξει οι 
περιστάσεις μας. Ένας γονέας έχει διαγνωστεί με ανίατη ασθένεια. Ένα παιδί 
πειραματίζεται με την αμαρτία και βλέπουμε τον κίνδυνο μπροστά μας. Ή ίσως οι 
σχέσεις στην οικογένεια είναι τεταμένες και δεν βελτιώνονται. Οι καρδιές μας ραγίζουν. 
Τι κάνουμε; Πού θα στραφούμε; Υπάρχει βοήθεια για την κατάστασή μας; Φίλη μου, 
σου δίνω τον Ιησού. 
 
Συχνά προσευχόμαστε σε Αυτόν ως την τελευταία ελπίδα όταν όλα τα άλλα φαίνεται 
να αποτυγχάνουν. Όταν έχουμε δοκιμάσει όλα τα άλλα, ανησυχούμε, μιλάμε με φίλους 
και δημοσιεύσουμε στο Facebook, τότε θα στραφούμε σε Αυτόν με προσευχή με την 
ελπίδα ότι θα μας λυπηθεί και θα κάνει αυτό που δεν μπορούμε να κάνουμε. 
 

Τι θα γινόταν όμως αν προσευχόμασταν πρώτα; 
 
Το εδάφιο Φιλιππησίους 4:6-7 δηλώνει: «Μη μεριμνάτε περί μηδενός, αλλ' εν παντί πράγματι ας γνωρίζωνται 
τα ζητήματά σας προς τον Θεόν μετ' ευχαριστίας διά της προσευχής και της δεήσεως. Και η ειρήνη του Θεού 
η υπερέχουσα πάντα νούν θέλει διαφυλάξει τας καρδίας σας και τα διανοήματά σας διά του Ιησού Χριστού». 
 
Το εδάφιο Ιερεμίας 29:12 λέει: «Τότε θέλετε κράξει προς εμέ και θέλετε υπάγει και προσευχηθή εις εμέ και 
θέλω σας εισακούσει». Τι υπόσχεση! Αυτός ακούει. Μας αγαπά, έτσι μπορούμε να πλησιάσουμε τον θρόνο 
Του με προσευχή με σιγουριά και προσδοκία ότι θα ανταποκριθεί στις ανάγκες μας. Πρέπει να Τον 
πλησιάζουμε με προσευχή, όχι ως εκ των υστέρων σκέψη. 
 
Όταν βρισκόμαστε σε αυτές τις καταστάσεις, η πρώτη μας απάντηση θα πρέπει να είναι η προσευχή. Βρείτε 
εκείνο το μυστικό μέρος, εκείνο το ντουλάπι προσευχής ή το ένα μέρος που συναντάτε μαζί Του και ξεχύστε 
την καρδιά σας. Όταν το κάνουμε, παραδεχόμαστε ότι είμαστε άποροι και ανίκανοι να καλύψουμε την ανάγκη 
όποια κι αν είναι η κατάσταση. Ξεχύνουμε την καρδιά μας σε αυτόν που είναι άπειρος και τα πάντα. 
  
Φανταστείτε τι μπορεί να συμβεί αν η προσευχή είναι το πρώτο πράγμα που κάνουμε. Όταν το άγχος, ο 
φόβος, η συντριβή και η ανησυχία προσπαθούν να κυριεύσουν τις σκέψεις μας και να κατευθύνουν την 
απάντησή μας, ας προσευχηθούμε πρώτα! Το εδάφιο Ψαλμός 55:22 λέει «Επίρριψον επί τον Κύριον το 
φορτίον σου, και αυτός θέλει σε ανακουφίσει». Τι υπόσχεση. Μπορώ να το αφήσω εκεί και να ευχαριστήσω. 
Γιατί; Επειδή είναι ικανός. 
 
 
Σημείωση: Η Ντέμπρα Σάμερς υπηρετεί μαζί με τον σύζυγό της, Στέφαν, ως οι πρώτοι διορισμένοι ιεραπόστολοι στο όμορφο νησί της Κύπρου. Είναι η μητέρα της 
Victoria και της Lauren και της αρέσει να διαβάζει, να μαγειρεύει και να ταξιδεύει.  

 

 

 

 

 
 

   
 

   

Από Την Συντάκτρια 
 

Ο Θεός κάνει θαυμαστά! 
 

Ο Θεός ανοίγει πολλές πόρτες και αυτό το ηλεκτρονικό έντυπο είναι τώρα διαθέσιμο 
στα Αγγλικά, Αραβικά, Κινεζικά, Τσέχικα, Ολλανδικά, Φίτζι, Γαλλικά, Γεωργιανά, 
Γερμανικά, Ελληνικά, Ουγγρικά, Ιταλικά, Ιαπωνέζικα, Πολωνικά, Πορτογαλικά, 

Ισπανικά, Σουαχίλι, Σουηδικά, Ταγγαλέζικα, Τάι. 
 
 

Παρακαλούμε προσεύχεστε για περισσότερους μεταφραστές! 
 

 
Εάν επιθυμείτε να λαμβάνετε αυτό το ενημερωτικό δελτίο, στείλτε αίτημα στο 

LadiesPrayerInternational@aol.com ή στο  debiakers@aol.com 
Και θα είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας προσθέσουμε στη λίστα αλληλογραφίας μας! 

 Επισκευτείτε το Ladies Prayer International στο Facebook κάντε "like" στη σελίδα μας! 

 

 

 

 

 
 

   



 

 

 Αγαπητή υπεύθυνη της Ομάδας Προσευχής, παρακαλούμε επισκέψου τη Διεθνή 
Προσευχή Γυναικών στο Facebook και κάνε "Like" στη σελίδα μας! 
Επίσης προσκάλεσε την ομάδα σου να γραφτεί σε αυτό το ΔΩΡΕΑΝ ηλεκτρονικό 
έντυπο στο: Ladies Prayer International  ή ζητείστε το με email στο: debiakers@aol.com  
 
Μοιραστείτε αυτές τις πληροφορίες με την εκκλησία, τους φίλους και την οικογένειά σας. Σας 
ευχαριστούμε που συμμετέχετε σε αυτή την αυξανόμενη διακονία προσευχής και για την βοήθεια 
στο να εξαπλωθεί αυτό το ΔΩΡΕΑΝ ενημερωτικό δελτίο και η σελίδα στο Facebook! 

 

 

 


